10版

特刊

高郵1報

2021年6月30日星期三 辛丑年五月廿一

编 审:王 鑫 文字统筹:左莹莹 版 式:张增强 纪 蕾

各斗百年路 启航新征程 庆祝建党100周年 特刊



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

以党史学习照亮前行之路 用如磐初心铸造"市监铁军"

市市监局隆重召开庆祝建党100周年暨"七一"表彰大会





百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。6月25日下午,市市监局隆重召开庆祝建党100周年暨"七一"表彰大会,追忆建党百年来的光辉历程和党史故事,表彰先进、树立典型,激发广大党员干部铭记光辉历史、传承伟大精神、赓续红色基因、践行初心使命,全力推动全市市场监管事业迈上新台阶。局党委书记、局长、局党史学习教育领导小组组长陈维飞出席会议并作专题党课,局党委副书记、副局长曹勇宣读表彰决定,局党委委员、副局长苏正高主持会议。

会上,陈维飞带领会场的老党员代表、局党委成员、各支部党员代表一百





余人重温了人党誓词,为到会的11位 老党员代表依次颁发"光荣在党50年" 纪念章,送上鲜花和掌声,并一一合影 留念。



随后,陈维飞为全体与会党员作专题党课,共同追忆长征过程中从"湘江战役"到"四渡赤水"这一段党和红军从强变弱、从弱变危、化险为夷的艰难历程,深刻分析了以毛泽东为代表的老一辈共产党人胸怀大局、统筹谋划,坚持真理、实事求是,勇于担当、敢为人先的伟大长征精神。

陈维飞强调,全系统党员干部要 通过党史学习教育传承好红色基因, 一是要将拥有大局观作为我们开展工 作的首要前提,坚定践行初心和使命, 将市委市政府高度关注需要我们做的 工作作为中心工作,将我们有特色、有 影响、可以往更高层次推进的工作作 为亮点工作,将与老百姓日常生活息 息相关的工作作为重点工作,统筹实 现监管、发展和服务多元目标;二是将 实事求是作为我们做好工作的根本保 障,以服务为抓手,嵌入市场监管部门 的监管职责,转变服务理念、创新服务 方式,察实情、出实招、求实效,通过发 放《服务招商引资和项目建设联系 卡》、开展"千名党员走百企访千户"等



活动主动融入地方经济社会发展,不断提高办事效率、解决基层问题、提升部门形象;三是将勇于担当、敢为人先作为我们开拓市场监管事业的有力武器,针对干部队伍建设的实际,局党委要坚持问题导向,发挥典型示范作用,营造严管和厚爱结合、激励和约束并重的良好氛围,各党支部要以党史学习教育等载体持续激发全体党员干部的初心使命意识,通过强化考核评价"指挥棒"的引领作用,铸造一支纪律严明、作风过硬的市场监管"铁军"队伍,奋力开创全市市场监管工作新局面。

会议表彰了3个先进基层党组织、4名优秀共产党员和5名优秀党务工作者,倾听了基层党支部2名党员同志讲述的党史故事,观看了基层党支部的歌伴舞文艺表演《绣红旗》。

